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за нас

Чрез мобилното си приложение My Fibank 
банката предоставя портфолио от най-
използваните продукти от клиентите – 
разплащателна сметка с дебитна карта, 
банков пакет и срочен депозит, при много 
атрактивни условия. На следващ етап ще 
бъдат добавени функционалностите за 
заявяване на кредитни карти и инвестиции 
във финансови инструменти през My Fibank. 
Обслужването на клиентите е на гръцки и 
английски език.

Предлаганите пакети от My Fibank в Гърция 
са 3 вида – Basic, Standard и Premium, 
включващи различни възможности от най-
добрите иновативни дигитални решения на 
банката. Клиентите могат да разчитат на 
отлично клиентско преживяване, превърнало 
се в отличителна черта за Fibank с множество 
награди в категориите за доверието на 
клиентите.

Първа инвестиционна банка е сред водещите 
български банки с 32-годишна история, 
която успешно се конкурира с големите 
международни финансови групи в България. 
Банката се развива и утвърждава с основна 

Fibank навлиза на 
гръцкия банков пазар

дейност в Република България и с регионално 
присъствие чрез чуждестранни операции 
в Кипър и Албания. Fibank е иновативна, 
предпочитана за спестяване от населението, 
пионер във високотехнологичните решения 
и модерното дигитално банкиране. Първа 
инвестиционна банка беше първата банка 
в България, която въведе незабавните 
преводи blink P2P по мобилен номер за 
своите клиенти.

След Албания и Кипър, Гърция е следващата 
естествена стъпка за Fibank в навлизането 
на европейския банков пазар.

Fibank – най-голямата банка с български капитал, разширява своето 
присъствие с директно предлагане на продукти в Република Гърция, 
един от водещите външнотърговски партньори на България. Това е 
първа стъпка от стратегията на ПИБ за експанзия в Европа.
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До 31 декември 2025 г. Fibank освобождава 
своите клиенти - физически лица от такса 
за внасяне в левове на каса по депозитни и 
спестовни сметки, които са в левове и евро.

Промоционалната кампания е за вноски, 
извършени от титуляря или негов 
пълномощник. При вноските на суми в 
левове по спестовни сметки и депозити в 
евро се прилага фиксираният курс на БНБ 
1 EUR=1.95583 BGN, което е допълнително 
предимство за физическите лица.

Кампанията на Fibank е от ключово 
значение и цели да помогне на нейните 
клиенти в подготовката на приемането 
на еврото за официална валута, като 

Fibank премахна таксата за 
вноска в лева по депозити и 
спестовни сметки на гражданите

доказва нейната отговорност в процеса 
на присъединяването на страната ни 
към еврозоната. Чрез нея ще се улесни 
планираното на национално ниво 
автоматично и безплатно превалутиране 
на левовите сметки в евро на датата на 
въвеждане на новата официална валута.

Първа инвестиционна банка предоставя 
широко портфолио от спестовни продукти 
на своите клиенти. Част от новите 
предложения са депозит „Баланс“ с 
атрактивна лихва, спестовна сметка 
„Класик“ без такса за поддръжка до 31 
декември 2025 г. и спестовна сметка 
„Джуниър“ с годишна лихва 1%, които могат 
да бъдат открити във всеки офис на ПИБ.
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Fibank е „Банка на тайния 
клиент“ за девети път

признание

Наградите са признание за постиженията 
на българските банки и играят съществена 
роля в развитието на финансовия сектор в 
страната.

Fibank получава високото отличие за 
9-ти път от съществуването на наградите 
„Банка на годината“. То е особено ценно, 
защото е в резултат на реалното клиентско 
преживяване и отразява доверието на 
клиентите към институцията. 

Категорията „Банка на Тайния клиент“ се 
определя от проучване, по популярната 
методика Mystery shopper, направено от 

специализирана маркетингова агенция по 
поръчка на Асоциация Банка на годината, 
за качеството на работата на фронт 
офисите на предварително подбрани 
банкови клонове в цялата страна.

„Да получим за девети път отличието 
„Банка на тайния клиент“ не е просто 
признание, а доказателство, че отличното 
обслужване е запазена марка на Fibank и 
наша стратегическа цел, която неотклонно 
следваме през годините“, сподели г-н 
Никола Бакалов, главен изпълнителен 
директор (CEO) и председател на  
УС на Fibank.

Fibank получи наградата за „Банка на тайния клиент” в престижния 
конкурс, организиран от „Асоциация Банка на годината”. 
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услуги

Fibank предлага нови банкови пакети със 
сметка за етажна собственост, които могат 
да се комбинират с дигитален асистент-
домоуправител, предлаган от партньор на 
банката – „Хоуми Диджитал“ АД. До края 
на 2025 година всички представители 
на етажна собственост с открит пакет от 
Fibank ще използват безплатно за 6 месеца 
мобилното приложение „Homie“.

Двата пакета – „My Home” и „My Home+” 
са на изключително конкурентни цени, 
съответно 10 и 15 лв. Те предоставят най-
необходимите банкови продукти и услуги за 
етажна собственост:

 � разплащателна сметка „Текущи разходи“ 
за покриване на обичайните разходи 
за поддръжката на общите части на 
сградата. Когато е в пакет, сметката се 
открива в левове или в евро без такса 
и с безплатна поддръжка. В пакета „My 
Home+” е включена и още една сметка 
„Фонд ремонт и обновяване“ за планиране 
на дългосрочни или извънредни ремонти 
и обновявания.

 � безплатни преводи, наредени в офис или 
онлайн (повече информация е налична тук.)

 � неограничено внасяне в брой без такса 
от физическите лица, включително 
касови преводи по сметката за етажна 
собственост;

 � корпоративна дебитна карта Visa Business 
Debit/Mastercard Business Debit, без такса 
за издаване и поддръжка;

С Fibank и Homie управлението 
на етажната собственост 
е сигурно и лесно

 � регистрация за дигиталното банкиране 
„Моята Fibank“ – без такса.

Някои от функциите, които платформата 
„Homie“ предлага, са:

 � „дигитална сграда“ и достъп на всички 
собственици до пълна документация – 
съобщения, анкети, протоколи и други;

 � събиране на средства от 
собствениците чрез приложението;

 � автоматизиран отчет и 
електронна домова книга;

 � плащане на сметки на 
сградата към трети лица.
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услуги

Електронните ваучери вече се приемат 
в широка мрежа от търговски обекти, 
ресторанти и супермаркети в България, 
включително и в онлайн магазини  
като eBag.

Стартирането на услугата за електронни 
ваучери за хранителни продукти е част 
от стратегията на Fibank и MyFin за 
дигитализация, която гарантира сигурност, 
удобство и максимална ефективност. 
В дигиталното приложение на MyFin – 
клиентите ще имат възможност сами да 
управляват своите е-ваучери, да видят 
своя електронен ПИН, да блокират картата 
с ваучерите при необходимост, както и да 
видят история на трансакциите и валидност 
на ваучерите.

Повече информация относно електронните 
ваучери за храна и възможностите, които 
предлагат, може да бъде намерена на: 
https://e-voucher.myfin.bg/. Със специално 
разработения калкулатор всеки работодател 
сам може да пресметне каква сума може 
да спести при въвеждане на електронни 
ваучери за храна в неговата фирма.

Fibank и MyFin залагат 
на електронни ваучери 
за модерните хора

ПИБ е издател на е-ваучерите, а тяхната 
оперативна поддръжка се осъществява от 
MyFin – дъщерното дружество на Fibank. 
MyFin е дигитален портфейл, предоставящ 
на клиентите иновативни финтех решения.

Използването на електронните ваучери 
за храна носи значителни ползи за 
работодателите. Те ще могат да управляват 
социалните придобивки на служителите 
си бързо, гъвкаво и сигурно. Електронните 
ваучери предоставят възможност за 
оптимизиране на разходите, благодарение 
на данъчните облекчения, предвидени в 
законодателството. Електронният формат 
значително намалява административните 
разходи, премахвайки нуждата от 
физическо съхранение и разпространение 
на хартиени ваучери.

Служителите, които използват електронните 
ваучери за храна, получават повече удобства, 
като те ще имат достъп до баланса си в 
реално време чрез мобилното приложение 
на MyFin. Приложението позволява лесно 
проследяване и управление на техните 
средства. По този начин разплащанията ще 
бъдат безконтактни и стават за секунди. 

Fibank (Първа инвестиционна банка) обявява стартирането на 
нова услуга – електронни ваучери за храна, с които компаниите и 
техните служители ще имат възможността да се възползват от 
сигурен онлайн начин за управление на своите социални придобивки. 
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Инвестиции на един клик: 
Fibank представи на Webit 
новите възможности за 
инвестиране през My Fibank
За 18-а поредна година Webit събра в София 
глобални лидери от сферите на технологиите, 
предприемачеството и финансите. Сред над 
3000 участници на събитието тази година 
бяха ръководители от гиганти като Oracle, 
Cisco, Salesforce AI, Qualcomm, Accenture, 
VISA, Ipsos, Boston Consulting Group, Google 
и други компании, оформящи бъдещето на 
дигиталната икономика.

Силен акцент в програмата бе поставен 
върху трансформативната роля на Web3 и 
изкуствения интелект, които вече променят 
начина, по който живеем, пазаруваме и 
управляваме личните си финанси. Именно в 
този контекст се проведе панелът „Финанси, 
устойчиви на бъдещето: Двигател на 
растежа в дигитално ориентиран свят“, с 
участието на:

събития

 � Божидар Дойчинов - зам.-директор 
„Дигитално банкиране“, Fibank;

 � Радж Тимъти Нандвани - ръководител 
глобално бизнес развитие, Binance;

 � доц. д-р Маню Моравенов - изп. 
директор, Българска фондова борса;

 � д-р Пламен Русев - основател и 
изпълнителен председател на Webit.

В рамките на дискусията Fibank представи 
своята нова услуга за инвестиране 
директно през мобилното приложение My 
Fibank. Това я превръща в първата банка в 
България, която предлага на своите клиенти 
възможност за търговия с акции и други 
финансови инструменти – бързо, лесно и 
сигурно, независимо къде се намират.
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събития

„Вярваме, че инвестирането 
трябва да бъде толкова лесно, 
колкото изпращането на пари на 
приятел. Именно това направихме 
с мобилното ни приложение“, 
заяви г-н Божидар Дойчинов. 
„Не искахме инвестирането да 
изглежда сложно или плашещо - 
искахме да го направим част от 
ежедневното банкиране.“

С новата функционалност „Инвестиции“ 
клиентите на Fibank получават достъп до 
Българската фондова борса (БФБ), както 
и до международни пазари в Европа и 
САЩ, директно през своя телефон.

Освен на сцената, Fibank участва на 
Webit и със специално изграден корнер, 
в който посетителите можеха да получат 
индивидуални съвети от банкови 
експерти относно търговията с ценни 

Божидар Дойчинов

книжа и ефективното управление на  
спестяванията си.

В подкрепа на идеята, че инвестициите 
трябва да бъдат достъпни за всеки, в 
деня на форума всички сделки през 
приложението My Fibank бяха освободени 
от такси и комисиони - жест, с който 
банката даде възможност на повече 
хора да направят първата си стъпка към 
финансовите пазари. 
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Fibank отличи  
най-динамично 
развиващата се агенция 
за недвижими имоти

събития

Главният директор „Съответствие“ и член 
на Управителния съвет на Fibank, г-н Антон 
Петров, награди „Имотека“ на традиционните 
Real Estate Business Awards. Той беше част от 
журито, оценяващо компаниите в конкурса 
на www.imoti.net. 

При обявяването на приза за „Най-
динамично развиваща се агенция за 
недвижими имоти“ г-н Петров сподели: 
„Ние във Fibank винаги се стремим да 
поощряваме най-иновативните компании 
във всяка сфера. Особено ценим тези от 
тях, които постоянно усъвършенстват 
резултатите си и се стремят към 
перфектност. Като част от управленския 
екип на Първа инвестиционна банка, в 
чийто ресор, наред с друго, попадат и 
оценителите на банката, имам привилегията 
да наблюдавам развитието на сектора за 
недвижими имоти отблизо. Нека всички 
ние черпим вдъхновение от примера на 
победителите днес и продължаваме да 
работим заедно за едно по-добро бъдеще 
на пазара на недвижими имоти.“

През цялата година Fibank подкрепя събитията 
Real Estate Business Forum, които се проведоха 
в София, Бургас, Пловдив и Варна.
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своя образ на работодател, ориентиран към 
хората, отворен към новото и посветен на 
бъдещето.

Много от посетителите проявиха интерес 
към визията за развитие и екипа на Fibank. В 
Първа инвестиционна банка потенциалът и 
мотивацията на хората са основния ресурс, 
на който разчита компанията. В екипа всеки 
съдейства на другия, а привързаността към 
общата кауза надхвърля традиционното 
изпълнение на бизнес целите.

Събитието бе тържествено открито от 
извънредния и пълномощен посланик 
на България във Франция, г-жа Радка 
Балабанова-Рулева. Приветствие отправи 
и г-н Андрей Арнаудов, който подчерта 
значимостта на партньорството с Fibank 
и изказа специална благодарност за 
дългосрочната подкрепа. Закриването бе 
поверено на представител на Френско-
българската търговска и индустриална 
камара, което още веднъж подчерта 
институционалната тежест и европейския 
мащаб на инициативата.

събития

Bulgaria Wants You 
и Fibank – рамо до 
рамо в мисията 
за завръщане 
на българските 
таланти
На 19 юни 2025 г. в Посолството на Република 
България в Париж се проведе вдъхновяващ 
форум под надслов „Кариера и живот - Защо 
в България“, част от международната мисия 
на инициативата Bulgaria Wants You. Сред 
основните партньори и активни участници 
бе и Fibank (Първа инвестиционна банка) – 
най-голямата банка с български капитали и 
утвърден работодател, оказващ подкрепа за 
развитието на талантливите българи у нас и 
в чужбина.

Fibank беше представена със специален 
работодателски щанд, който предизвика 
сериозен интерес сред българите, живеещи 
и учещи във Франция - млади хора с висок 
потенциал, които търсят възможност да се 
развиват в динамична, стабилна и модерна 
организация, успешно конкурираща се с 
големите международни финансови групи в 
региона.  

Екипът на Fibank посрещна всеки 
посетител с внимание и професионализъм, 
представяйки възможностите за кариерно 
развитие в банката, която цени таланта и 
инвестира в растежа на своите служители. 
Със своята активна роля в събитието, Fibank 
показа не само подкрепа към каузата на Bul-
garia Wants You, но и утвърди още веднъж 
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юбилей

Fibank отбеляза 20 години 
в Троян с бляскаво събитие
Над 100 гости уважиха празника на Първа 
инвестиционна банка за 20-годишния ни 
юбилей в град Троян. Fibank-Троян има 2 
700 клиенти – физически лица и 235 бизнес 
клиенти, а кредитният портфейл е 15 млн.лв. 
Привлеченият ресурс е в размер на 31 млн. лв.

На събитието присъстваха главният 
изпълнителен директор и председател 
на УС - г-н Никола Бакалов, управителят 
на клона -  г-н Радослав Джамбазов, 
директорът „Клонова мрежа“ - г-н Мартин 
Николов, г-н Ивайло Александров, директор 
„Корпоративни комуникации“ и г-н Николай 
Николов, регионален мениджър. 

Офисът на Fibank в Троян се намира на ул. „Васил Левски“ 108 и 
работи с клиенти от понеделник до петък от 09:00 до 17:30 ч.

В обръщението си към присъстващите г-н 
Джамбазов сподели: „За екипа на Първа 
инвестиционна банка изминалите 20 години 
дейност в любимия град Троян бяха много 
повече от обикновена работа. Това бяха 
паметни години, изпълнени с много лични 
истории и споделени преживявания на 
Вас - нашите клиенти. Искам да благодаря 
специално на моя страхотен екип за 
ежедневните усилия и всеотдайност.“

Гостите се насладиха на музикалните 
изпълнения на струнното трио „Хипнотик“ и 
зрелищна заря.
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нашият екип

Спортната програма за служители на Fibank 
- Health and Body Modeling Fi Pro, успешно 
стартира най-новата си инициатива, свързана 
с опознаване на природата и релаксация на 
чист въздух.

В събота, 5 юли, отбор ентусиасти и изявени 
спортисти от Fibank покори Черни връх. В 
летния планински поход, с водач Янко Асенов, 
се включиха служители на банката и техните 
семейства.

В ранното утро те потеглиха към мястото, на 
което официално е поставено началото на 
организирания туризъм в България. С бодри 
крачки и отлично настроение нашите колеги 
се изкачиха от хижа Алеко до най-високата 
точка на Витоша - Черни връх.

Съботният ден се превърна в незабравимо 
преживяване за всички участници. През 
септември предстои следващата цел на  
екипа - Седемте рилски езера.

Данира  
ДОСПЕВСКА-
ШАРЕНКАПОВА

ИВАЙЛО 
АЛЕКСАНДРОВ

Златко 
СТОЯНОВ

Христо 
ХРИСТОВ

Дирекция 
„Корпоративни  
комуникации“

Директор  
“Корпоративни комуникации” Отговорен редактор

Мениджър  
“Корпоративни комуникации”

Мениджър  
“Корпоративни комуникации”

Желаем на колегите все така 
неуморен дух и спортен хъс, които 

да ги водят до нови върхове – и в 
личен, и в професионален план!

Отборът на Fibank 
покори Черни връх
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Търсим и развиваме естествения 
интелект: Fibank стартира 
Стажантска програма 2025
Докато изкуственият интелект се учи 
да пише есета, да прави перфектните 
финансови анализи, да рисува като Ван 
Гог, да бъде Колумб в откриването на 
таланти, които да развива с умение и 
плам на възрожденски учител, ние във 
Fibank продължаваме да вярваме, че 
всъщност безценен остава естественият 

интелект. Опитът ни в последните години 
на стремително развиващия се трудов 
пазар напълно ни убеди: Естественият 
интелект ще става още по-ценен и 
значим занапред – трудно се намира, 
предизвикателство е да го развиваш, 
почти невъзможно е да го държиш в рамки, 
а AI не може да замени въображението, 
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любопитството и стремежите, които са в 
основата на всяко развитие, на малката 
стъпка за човечеството, на всяко човешко 
постижение, удовлетвореност и щастие.

Затова: Ние във Fibank търсим и развиваме 
естествения интелект. 

За целта продължаваме да изследваме 
и ползваме всички възможности - с 
търпение, умение и постоянство. Затова за 
поредна година стартираме една различна 
Стажантска програма при един различен 
работодател.

Ние сме в топ 20 на най-големите 
работодатели в България, така че при нас 
място има за всички - от желаещи да бъдат 
анализатори, финансисти, счетоводители, 
юристи, за да разберат какво ги чака 
наистина, през търговци и кредитни 
специалисти, за да е ясно откъде и как 
идват парите, до HR-и и IT-та, за да има кой 
да поеме цялата вина при нужда. Нашата 
стажантска програма е за всички, които 
не искат да вярват, че стажант значи 
„носи кафето“, „копирай и подреди тези 
документи“ или „стой тихо и не пречи“. 
Тя е за онези, които вярват в себе си и 

се чувстват единствени и неповторими в 
желанието и възможностите си да знаят 
и да могат нови и различни неща, на едно 
различно място, с уникален екип и различен 
работодател.

Това е времето и тук е мястото, където 
след тежка сесия носиш новите си дрехи, 
успешен си днес и сега, влюбваш се в 
бъдещата си кариера, можеш да бъдеш 
специален и любим стажант. Имаме нужда 
от естественото любопитство, енергия 
и въображение на дръзки, красиви и 
сполучливи умове. Предлагаме много 
повече от фотосесии пред красивата 
сграда на Fibank: работа по реални задачи 
и значими проекти, да откриеш себе си, 
своята си посока, пътя си, а защо не и 
крайната дестинация.

Основно конкурентно предимство на 
Стажантската програма на Fibank е 
максимална гъвкавост и индивидуален 
подход при определянето на време и начин 
на работа – според желанието и нуждите 
на избраните стажанти. След приключване 
на програмата най-мотивираните стажанти 
с готовност за постоянна работа могат да 
станат част от екипа на Fibank.

Стартът на програмата 
започва съвсем скоро с 
публикуването на обяви 
за всяка стажантска 
позиция, на:

fibank.bg

jobs.bg

bulgariawantsyou.com
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https://www.fibank.bg/bg/za-nas/karieri 
https://www.jobs.bg
https://bulgariawantsyou.com/bg/employers/fibank 

